

# 喜運佳鐘表集團旗艦店

## Unique Timepieces by Halewinner 中環開業



集團常務董事梁青華(左一)代表喜運佳移交十萬元支票予國際小母牛香港分會，並由該會高級顧問李麗娟(左二)代表接受



梁青華致送紀念品予批發及零售界立法會議員方剛



梁青華致送紀念品予香港鐘表業總會有限公司會長孫秉樞

喜運佳鐘表集團的旗艦店 Unique Timepieces by Halewinner 已於中環盈置大廈正式開業，集團於日前(九月十八日)假上址舉行開幕禮，同場更有醒獅助興，冠蓋雲集、場面熱鬧。

喜運佳鐘表集團主席李福生、常務董事梁青華、全國政協委員、旭日國際集團有限公司主席蔡志明、批發及零售界立法會議員方剛、香港鐘表業總會有限公司永遠名譽會長孫秉樞、鵬里資產管理董事莫保羅、卡地亞遠東區行政總裁陸慧全、The Swatch Group (Hong Kong) Ltd. 總裁盧克勤、電視廣播有限公司電視廣播業務總經理鄭善強、以及香港演藝界著名藝人鄭嘉穎、陳茵媺、謝雪心等應邀出席主禮，並主持醒獅點睛、剪綵等儀式，賓主同歡，喜氣洋洋。

集團主席李福生致詞表示，Unique Timepieces 於中環順利開設第一間旗艦店，得先感謝各合作夥伴及各界的支持。

他指出，喜運佳鐘表二十多年來，代理超過30個不同的瑞士名表品牌，一直致力為顧客提供舒適的購物環境及貼身、貼心的產品服務，讓顧客同時享受到欣賞時計的藝術、挑選鐘表的樂趣。李福生續稱，Unique Timepieces 是次隆重開業，將本著集團一貫的精神，以提供最佳的服務為己任，期待各界及消費者蒞臨參觀指教。

值得一提的是，喜運佳鐘表集團一向熱心社會公益事業，於典禮上捐出十萬元予國際小母牛香港分會，以支持其扶貧工作。華懋集團亦於同場捐出九萬元予該組織，有關支票於酒會上正式移交，由前民政事務局常任秘書長及國際小母牛香港分會高級顧問李麗娟代表接受。

鄧韻妍



一眾主禮嘉賓為 Unique Timepieces 中環旗艦店主持剪綵儀式



梁青華致送紀念品予鵬里資產管理董事莫保羅



梁青華致送紀念品予 The Swatch Group (Hong Kong) Ltd. 總裁盧克勤



梁青華致送紀念品予電視廣播有限公司電視廣播業務總經理鄭善強



喜運佳鐘表集團主席李福生主持 Unique Timepieces 開幕並致詞



梁青華致送紀念品予旭日國際集團有限公司主席蔡志明



梁青華致送紀念品予卡地亞遠東區行政總裁陸慧全

### 城市資訊

#### 瓊少數民族地區推廣村官班

海南省通什農業學校瓊中縣紅毛鎮「村官班」於近日舉行了2009年新生開學典禮。這個「村官班」是通什農業學校與瓊中縣政府相互合作，為農民免費傳授技術知識而舉行的。是農業學校對海南少數民族地區送教上門、培養「創新型」村官進行的推廣活動。

據了解，海南模式的村官班結合了海南農業的實際情況，以農業中專學校深入鄉鎮送教上門的方式，為「村官們」傳授農民在生產活動中遇到的種植、養殖等具體技術知識。

這些「村官班」大多為地方政府牽頭組織現任或擬任用的農村基層幹部參加學習，學制為3年，學員不用繳納任何費用。農業學校的老師在雙休日或以市縣為單位的教學點，為學員教授文化基礎、專業課、經營管理、創業指導及政策法規等知識，力求為農村培養有文化、懂知識、會經營的基層黨組織和當地脫貧致富的「雙帶頭人」。

海南省通什農業學校李芳偉表示，農業學校在海南的瓊中、五指山等7個少數民族地區設有16個教學點，村官班現在共有學員3000多人，村官班取得了農業教學與產業結合的良好效果。目前教育部已經把海南省的村官班模式作為職業教育的典範向全國進行推廣。

李輝



海南省通什農業學校瓊中縣紅毛鎮「村官班」二〇〇九年新生開學典禮 (本報攝)

#### 央行發行建國60周年金銀紀念幣

「六十年來一甲子，每逢甲子溯歷程」，為慶祝祖國六十華誕，中國人民銀行於近日發行「中華人民共和國成立60周年金銀紀念幣」一套。該套紀念幣包括3枚金幣(1公斤、5盎司及1/2盎司)和2枚銀幣(1公斤及1盎司)，均為中華人民共和國法定貨幣，且限量發行。其中，1/2盎司金幣及1盎司銀幣套裝香港地區限售1000套。

紀念幣正面圖案為國徽及牡丹花紋飾，背面圖案為盛開的鮮花、大門、城市建築、高速列車等組合造型或奧運場館、麥穗、衛星及DNA鏈等組合設計。

紀念幣是具有特定主題、限量發行的國家法定貨幣，中國長城幣幣投資有限公司作為中國人民銀行附屬機構負責紀念幣海外經銷工作。有關該套金銀幣的詳情可查閱 www.chinacoin.com.hk。



1/2盎司金幣正面



1/2盎司金幣背面

#### 三亞6.8億元人民幣建萬人職校



校長石磊(左二)正向東盟10國的25名中小學校長進行講解 (本報攝)

海南省三亞技工學校校長石磊日前接受記者採訪時表示，經過連續幾年的快速發展，目前該校在在校生規模今年已經喜破萬人，獲得跨越式發展。按照規劃，2014年該校在在校生將達15000人。

三亞技工學校是2005年經海南省政府批准，由三亞市政府與海南省人事勞動保障廳共同整合三亞地區職業教育資源，以海南三亞技工學校、海南省海洋學校、三亞市職業中專學校為基礎設立的國家重點示範性職業技術學校。

學校新校區位於三亞市荔枝溝教育園區，佔地388畝，計劃投資人民幣6.8億元，總建築面積約18萬平方米，是2006年三亞市重點建設項目之一。建成後將成為瓊南地區、乃至海南省規模最大、教學設備最先進、設施最齊全的花園式萬人國家級示範性職業技術學校。其中，特別是由政府投入2.8億、學校管理的三亞市標誌性建築——體育中心在學校校區內建設(包括1.6萬人座位的運動場，3000人座位的體育館，標準八道的游泳館)更進一步提升了學校的辦學規模和檔次。

#### 就業率突破九成三

學校目前已與亞龍灣國家旅遊度假區內喜來登、萬豪等國際知名酒店及海南省內25家4星以上酒店簽訂學生實習、實訓協議以及畢業生就業協議。學校還被確定為三亞市公安局保安專業培訓單位、海南省扶貧辦三亞培訓定點單位、三亞市婦聯培訓定點單位等。今年，學校2009屆畢業生的就業率達93%以上。

石磊表示，三亞技工學校2007年在在校生不到3000人，兩年來規模翻了近2倍，得益於海南重視職業教育發展的大環境。目前，學校不僅肩負着解決瓊南地區大量初中畢業生上學接受技能教育的重要任務，還承擔着職業技能培訓、消除三亞城鄉二元化人口結構、解決農民工就業以及保護三亞自然生態環境的重要使命。

此外，三亞市城市定位為國際熱帶濱海旅遊城市，三亞職業教育走國際化道路成為必然。三亞技校將借鑒國外有益經驗，積極引進優質資源，推進職業教育領域中外合作辦學。今年，三亞技工學校已派出6名教師前往德國進行培訓。

吳軍輝、劉波

#### 南華體育會辦百年標誌設計賽

南華體育會為慶祝於2010年踏入成立一百周年舉辦的「百年標誌設計比賽」，於即日起接受報名。南華體育會希望透過比賽，尋求一個可充分代表和反映南華體育會百年發展歷程及紀念誌慶的識別標誌，並藉此為本港設計人才提供一展所長的機會。

南華體育會強調，標誌除帶出「南華一家親」的精神，亦應包含推廣體育，強健國民的理念，讓各界與南華體育會共慶百周年，邁向新紀元。比賽評審將挑選十份入圍作品，再從中選出冠、亞及季軍。勝出者可獲頒發二萬港元獎金，亞軍及季軍亦可分別獲得一萬及五千港元；並從中挑選作品運用在各種慶祝活動、文物、宣傳、媒體中。

#### 十月底截止報名

參賽設計須適用於各種用途、場合、物料和應用方式，並以四種形式提交，包括印於A4尺寸紙張，垂直裝裱在380mm X 500mm黑色硬卡紙板上的彩色和黑白版本，及儲存於DVD光碟檔案的Adobe Illustrator和JPG版本。參賽者亦須連同另行以A4紙撰寫，垂直裝裱於每份硬卡紙板背面，500字內之設計概念說明，於十月三十一日下午一時前遞交至南華體育會體育中心5樓總辦事處。參賽者可以個人名義或所屬組織名義報名，比賽亦接受多名參賽者組隊合作參賽，惟不論以個人名義或與其他人士合作，每名參加者最多只可提交三個標誌競賽。是次比賽由南華體育會主席盧潤森、副主席暨百周年會慶籌備委員會主委許晉奎及義務秘書彭沖組成評審團，賽果將於十二月十二日會慶酒會內公布，並同時舉行頒獎禮。

有興趣參加比賽的人士，請向主辦單位總辦事處索取比賽章程及參賽表格，亦可從主辦單位網址下載：<http://www.scaa.org.hk>，或致電25776932(內線911或912)查詢詳情。

#### ES240 深圳龍華雷克薩斯新登場

LEXUS 雷克薩斯全新ES 350及ES 240豪華轎車即日起正式登陸深圳龍華雷克薩斯旗艦店。此次上市共推出4款車型，包括ES 350尊貴版、ES 350豪華版、ES 240豪華版及ES 240典雅版。作為LEXUS雷克薩斯家族中最為經典的車型之一，二十年來LEXUS雷克薩斯ES系列轎車在全球豪華車市場中廣受讚譽。

全新ES 350及ES 240的內室設計舒適典雅，前驅設計和寬大的輪距保證了寬闊的內室空間，和諧流暢的整體線條帶來開闊穩重的視覺感受。ES系列經典的全景天窗(除ES 240典雅版)貫穿整個車頂，使車內空間明亮大氣。金屬質感的儀表盤，頂級的真皮座椅，雙區域獨立控制自動空調系統及進一步優化的靜音設計，營造出舒適豪華的駕駛氛圍。

#### 智能裝備領先啓程

LEXUS 雷克薩斯全新ES 350及ES 240豪華版配備LEXUS G-BOOK



全新ES 240豪華轎車

雷克薩斯智能副駕信息系統，能夠通過無線網絡連接數據中心，為駕乘者提供包括緊急救援、防盜追蹤、道路救援、保養通知、話務員服務、資訊服務、G路徑檢索在內的七大智能通信服務。

全新S 350及ES 240均裝備有經濟駕駛模式(Eco Drive)提示功能，時刻提示車主環保駕駛、降低能耗和排放。從生產到使用過程中，LEXUS雷克薩斯始終以人、車、環境的和諧為宗旨。即日起，LEXUS雷克薩斯歡迎大家蒞臨位於深圳市南山區深雲路龍華廠區的深圳龍華雷克薩斯經銷店，親身體驗由全新ES 350及ES 240的駕駛樂趣。

沈銀霞

## 工商情報 綜合消息

### 特廉分類廣告專欄

歡迎來電查詢

廣告熱線：2831 0521  
圖文傳真：2838 1171 2834 6631  
E-mail: tkpwork@takungpao.com